



# Социально- психологическое тестирование

## Уважаемые родители!

В период с 15 сентября по 15 октября 2024 года в соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 20.02.2020 № 59 «Об утверждении Порядка проведения социально-психологического тестирования лиц, обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях» в гимназии будет проводиться социально -психологическое тестирование (СПТ).

СПТ – это психологическое обследование, которое носит, прежде всего, профилактический характер.

Методика направлена на выявление скрытой и явной рискогенности социально-психологических условий, формирующих психологическую готовность к зависимому поведению.

В СПТ принимают участие обучающиеся в возрасте от 13 лет при наличии письменных информированных согласий одного из родителей /законных представителей/, обучающиеся в возрасте от 15 лет и старше такое согласие дают самостоятельно.

Тест включает в себя 3 блока:

- 1) личностные характеристики, связанные с потенциальным рискованным поведением;
- 2) особенности стратегий при решении жизненных проблем;
- 3) особенности отношений с родителями или другими близкими людьми.

Методика СПТ не выявляет наркопотребление или наркозависимость. Тестирование не предполагает постановки какого-либо диагноза Вашему ребенку. Задача тестирования – выявить у детей личностные (поведенческие, психологические) особенности и организовать своевременную помощь.

Полученные результаты носят прогностический, вероятностный характер. В обобщенном виде они будут использованы при планировании профилактической работы в гимназии. Обращаем Ваше внимание на то, что социально-психологическое тестирование является конфиденциальным. Каждому обучающемуся, принимающему участие в тестировании, присваивается

индивидуальный код участника, который делает невозможным персонификацию данных. Таким образом, персональные результаты могут быть доступны только нескольким лицам: самому обучающемуся (в адаптированном виде), родителю или законному представителю ребёнка, а также специалисту, который организует процесс тестирования в образовательной организации.

Основной принцип подведения итогов тестирования «Не навреди». Прохождение тестирования даст возможность не только родителям, но и педагогам лучше понять внутренний мир ребенка, его переживания и потребности. Это позволит разработать индивидуальные подходы к каждому ученику, что, в свою очередь, способствует созданию более комфортной образовательной среды.

Также СПТ поможет выявить потенциальные трудности, с которыми может столкнуться ваш ребенок, и вовремя предложить необходимые меры поддержки.

Важно помнить, что тестирование — это не только инструмент диагностики, но и возможность для нас, взрослых, стать более внимательными к психологическому состоянию наших детей.

Вы можете подробнее ознакомиться с процедурой тестирования, вопросами, которые содержатся в тесте, в ходе индивидуальной консультации педагога-психолога.

**Помните: проблему легче предотвратить, чем справиться с ней!!!**

**Сделайте выбор в пользу своего ребенка!!!**

